

2017年12月11日

「日本医薬品集 医療薬 2018年版」におきまして以下の誤りがございました。
お詫びいたしますとともに、訂正くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所：（アログリプチン安息香酸塩・メトホルミン塩酸塩）

p.313 組成欄

【誤】

組成 1錠中：アログリプチン安息香酸塩 34mg（アログリプチンとして 25mg），メトホルミン塩酸塩 500mg，ピオグリタゾンとして 15mg

↓

【正】（下線部を削除）

組成 1錠中：アログリプチン安息香酸塩 34mg（アログリプチンとして 25mg），メトホルミン塩酸塩 500mg